Iloczyn rozpuszczalności
Zad 1. Zmieszano 0,1dm3 0,01- molowego roztworu azotanu(V) wapnia  i 0,4 dm3 0,01-molowego roztworu węglanu sodu. Ustal czy wytrącił się osad węglanu wapnia. Iloczyn rozpuszczalności odczytaj z załączonej tabeli.
Zad 2. Zmieszano równe objętości roztworów chlorku baru o stężeniu 0,002 mol/dm3 i siarczanu(VI) sodu o stężeniu 0,001 mol/dm3. Ustal czy wtrąci się osad siarczanu(VI) baru. Iloczyn rozpuszczalności odczytaj z załączonej tabeli.

Zad 3. W 0,5 dm3 wody umieszczono 0,664g chromianu(VI) srebra. Oblicz stężenie kationów srebra i anionów chromianowych(VI) w tym roztworze. Iloczyn rozpuszczalności odczytaj z załączonej tabeli.

Zad 4. Stężenie molowe nasyconego roztworu siarczanu(VI) wapnia wynosi 7,94 * 10-3 mol/dm3. Oblicz iloczyn rozpuszczalności tej soli.

Zad 5. Oblicz ile gramów chlorku srebra zawierają 0,1 dm3 nasyconego roztworu tej soli. Iloczyn rozpuszczalności odczytaj z załączonej tabeli.

Zad 6. W 200 cm3 wody umieszczono 1g chromianu(VI) ołowiu(II). Oblicz stężenie kationów ołowiu(II) i anionów chromianowych(VI) w tym roztworze. Iloczyn rozpuszczalności odczytaj z załączonej tabeli.

	Sól
	Iloczyn rozpuszczalności - KSO

	węglan wapnia
	4,7*10-10

	siarczan(VI) baru
	10-10

	chromian(VI) srebra
	9*10-12

	chlorek srebra
	1,58*10-10

	chromian(VI) ołowiu(II)
	1,8*10-14


